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Se requiere scheduler si se considera el turnaround promedio como métrica de comparacién. Asuma

i dir cudl es el mejor :
. 8) Dmdlrmmbia:sede czjnsmtto tienen una duracién nula. .
2 los diagramas de Gantt correspondientes para justificar la respuesta del punto anterior.
b) Realizar

Ejercicio 3.- Gestién de Memoria. (25 puntos)

Considere la siguiente secuencia de referencias a paginas: 7,2,3,1,2,5,3,4,6,7,7,1,0,5,4,6,2, 3,0, 1_-

) Realice el seguimiento de cada uno de los algoritmos de reemplazo listados abajo, considerando que el sistema
i cuenta con 3 frames (todos ellos inicialmente libres).

1. LRU
u. FIFO
i1, Segunda Oportunidad

b) Indique el hit-rate para cada algoritmo.

Ejercicio 4.- Concurrencia - sincronizacion. (25 puntos)

a) Se tiene una pagina web de un diario digital donde se permite a Ixs usuarixs suscribirse para poder recibir las
iltimas noticias. Luego del registro a la pagina, debe recibir un mail confirmando su suscripcién. En el servidor de
la plataforma se tienen varios procesos que, entre otras tareas, se encargan de procesar las solicitudes de suscripcién
y de envio de mails. Hay un proceso (Proceso 1) que se encarga de procesar cada solicitud de suscripcién. En una
parte de su ejecucion, se encarga de dejar en una cola de mensajes de tamafio N, un mensaje con informacién del
mail del usuario. La cola de mensajes solo tiene las funciones add y pop, con su comportamiento esperado. Luego,

otros procesos (Procesos 2) se encargan de desencolar los mensajes de la cola y mandar un mail al usuario que
se registré (con la funcién enviarMail que recibe un mensaje). Una vez que el tamafio de la cola de mensajes esté
llena, no se deben colocar nuevos mensajes. Sabemos que la cola de mensajes no es atémica. La interaccién de cada .
proceso con la cola se implementé hace poco y su comportamiento se puede representar con el siguiente pseudo
codigo:
// Variables compartidas
mutex = sem_init(1)
mails = sem_init(0)
buffer cola(N) // buffer de tamanio N

// Proceso 1
mensaje = esperarSubscripcionMailUsuario()
mutex;wait ()
cola.add(mensaje)
mutex.signal()
mails.signal()

// Procesos 2
mutex.wait ()
mails.wait ()
mensaje = cola.pop()
mutex.signal ()
enviarMail (mensaje)

Sin embargo, se reporto que esta parte del cédigo no estd funcionando correctamente ¥y que no cumple exactamente
con lo pedido. Nos encargaron la tarea de identificar qué esta ocurriendo. Se pide:

= Encontrar gué problema/s tiene este cédigo. Justificar detalladamente la/s causa/s y corregirlo, cumpliendo
con la consigna del problema. También se pide justificar la correccién.

b) Dado el sigui
) L‘mdo'@}i 1:81118“1-& cddigo ejecutado concurrentemente por N procesos, encontrar qué problemas de concurrencia
i l' aber y arre.glarlt::/s para que funcione correctamente. Considerar que este cadigo estd dentro de un loop y
s€ liene que cumplir su correctitud en cada iteracién. Justificar cada decisién tomada
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// Compartidas

int N = cant_threads()
int count = @

mutex = sem_init(1)
turnstile = sem_init(0)

// Proceso
while(1) {
mutex.wait ()
count += 1
mutex.signal ()
if count == N : turnstile.signal()
- turnstile.wait ()
turnstile.signal ()

// seccién critica

mutex.wait ()
count -= 1

mutex.signal()

if count == 0: turnstile.wait()




